
男性, 193人, 45.6%

女性, 221人, 52.2%

回答しない, 7人, 1.7%

自由記述, 0人, 0.0%
無回答, 2人, 0.5%

(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)

回答者の性別                            守山市（R6.4.1.） 

回答者の年齢                            守山市（R6.4.1.） 

回答者の居住学区                            守山市（R6.4.1.） 

性 別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

年 齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住学区 

 

 

 

回答者の属性（性別・年齢・居住学区）  

10歳代, 15人, 3.5%

20歳代, 26人, 6.1%

30歳代, 36人, 8.5%

40歳代, 48人, 11.3%

50歳代, 51人, 12.1%

60歳代, 79人, 18.7%

70歳代, 97人, 22.9%

80歳代以上, 69人, 16.3%

無回答, 2人, 0.5%

(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)

守山学区, 135人, 31.9%

吉身学区, 88人, 20.8%小津学区, 42人, 9.9%

玉津学区, 26人, 6.1%

河西学区, 62人, 14.7%

速野学区, 52人, 12.3%

中洲学区, 13人, 3.1%

無回答, 5人, 1.2%

(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)(n=423)

資料３② 


